

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesterétől
8624 Balatonszárszó, Hősök tere 1.

Ügyiratszám: 3659 /2013.

E l ő t e r j e s z t é s

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzata 2013. szeptember 9-én tartandó képviselőtestületi ülésére

Tárgy: Támogatási szerződés kötése a Balatonszárszó Nagyközségi Sportegyesülettel

Tisztelt Képviselők!

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 79/2013.(III.18.) sz. és 141/2013.(IV.29.) sz. határozatával döntött arról, hogy támogatja a Sportegyesület Magyar Labdarúgó Szövetség pályázatán való részvételét, melynek keretében a balatonszárszói sportpályán található régi sportöltöző épület külső –belső felújítása valósul meg.

A képviselőtestület döntött arról is, hogy nyertes pályázat esetén a bruttó 10.000.000,- Ft összköltségvetésű beruházáshoz – a pályázati felhívásban előírt – 3.000.000,- Ft önrészt az önkormányzat 2013. évi költségvetése tartalék előirányzata terhére vissza nem térítendő támogatásként biztosítja a Sportegyesületnek.

A fennmaradó 7.000.000,- Ft támogatás átadása tekintetében a képviselőtestület arról határozott, hogy - utófinanszírozású pályázat esetén – hitelesített számlák ellenében folyamatosan bocsátja a Sportegyesület rendelkezésére a fenti összeget visszatérítendő támogatás formájában.

A Sportegyesület elnöke 2013. augusztus 31-én tájékoztatta önkormányzatunkat a pályázat sikeres elnyeréséről. Ennek alapján elkészítettük fenti képviselőtestületi határozatoknak megfelelő tartalommal a támogatási szerződést. A Sportegyesület részéről becsatolt Magyar Labdarúgó Szövetség által kiadott jóváhagyó határozat viszont arról szól, – az előzetes tájékoztatással ellentétben – hogy nem utófinanszírozású, hanem előfinanszírozású pályázat keretében valósulhat meg a beruházás.

A Magyar Labdarúgó Szövetséget telefonon - többszöri próbálkozás ellenére – sem sikerült elérni, emailon történt megkeresésünkre pedig az előterjesztés készítéséig még nem válaszoltak, így nem tudunk nyilatkozni arra vonatkozóan, hogy mit jelent az előfinanszírozás, hogyan bonyolódik le, szükséges-e ez esetben az önkormányzat részéről belépni a finanszírozásba, s visszatérítendő támogatás formájában biztosítani a 7.000.000,- Ft-ot.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslat variációkat terjesztem a képviselőtestület elé jóváhagyás végett:

a.) variáció

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete az írásbeli előterjesztésben foglaltak szerint Támogatási Szerződést köt a Balatonszárszó Nagyközségi Sportegyesülettel. Az aláírt szerződés értelmében felkéri a polgármestert, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt pályázat alapján az önkormányzat 2013. évi költségvetése tartalék előirányzat terhére a pályázathoz szükséges 3.000.000,- Ft önrészt vissza nem térítendő támogatásként utalja át a Balatonszárszó Nagyközségi Sportegyesület számlájára. A képviselőtestület a pályázat keretében megvalósuló „rég” sportöltöző külső belső felújításához szükséges 7.000.000,- Ft-ot az önkormányzat 2013. évi költségvetése tartalék előirányzata terhére visszatérítendő támogatás formájában biztosítja. A visszatérítendő támogatás átadása hitelesített számla ellenében valósulhat meg az Önkormányzattal kötött támogatási szerződésben foglaltak szerint.

Felelős: Dorogi Sándor polgármester
Határidő: értelem szerint

Amennyiben a képviselőtestületi ülésig a Magyar Labdarúgó Szövetség arról tájékoztatja önkormányzatunkat, hogy az előfinanszírozású pályázat keretében megvalósuló beruházáshoz nem szükséges az önkormányzat vissza nem térítendő támogatása, úgy az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

b.) variáció

Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete az írásos előterjesztésben foglaltak szerint Támogatási Szerződést köt a Balatonszárszó Nagyközségi Sportegyesülettel a Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt pályázat keretében megvalósuló „rég” sportöltöző külső, belső felújítása céljából.

A képviselőtestület a beruházás megvalósítása érdekében a szerződésben foglaltak szerint 3.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a pályázati önrész biztosítása érdekében a Sportegyesületnek az önkormányzat 2013. évi költségvetése tartalék előirányzata terhére.

A Magyar Labdarúgó Szövetség jóváhagyó határozata értelmében a sportfejlesztési program előfinanszírozású pályázati támogatás keretében valósul meg, ezért nem szükséges, hogy a képviselőtestület a 141/2013.(IV.29.) sz. határozatában elfogadott 7.000.000,- Ft visszatérítendő támogatást a Sportegyesületnek átadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert a támogatási szerződést módosító szerződés elkészítésére, aláírására, a módosító szerződés jóváhagyás céljából történő betérjesztésére.

Felelős: Dorogi Sándor polgármester
Határidő: értelem szerint

Tisztelt Képviselők!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Balatonszárszó, 2013. szeptember 4.

Dorogi Sándor
polgármester